ΦΥΛΛΟ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:
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A. ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΩΣΤΟΥ-ΛΑΘΟΥΣ   

1. Για τις μεγάλες επιχειρήσεις δεν είναι απαραίτητη η γρήγορη προσαρμογή τους στο περιβάλλον.

2. Μια επιχείρηση μπορεί να έχει συγχρόνως υψηλή παραγωγικότητα και χαμηλή αποτελεσματικότητα.  

3. Οι θεσμικοί στόχοι της επιχείρησης εκφράζουν το βασικό καθήκον της απέναντι στην κοινωνία

4. Όλες οι λειτουργίες αναπτύσσονται στον ίδιο βαθμό σ' όλες τις επιχειρήσεις.

5. Λειτουργικός στόχος του σχολείου είναι η μόρφωση των ανθρώπων.
B. ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
1.Στόχος των δημοσίων επιχειρήσεων είναι να

α) μεγιστοποιούν τα κέρδη τους,

β) εξυπηρετούν το δημόσιο συμφέρον, 

γ) εξυπηρετούν τις εκάστοτε κυβερνήσεις, 

δ) προσλαμβάνουν άνεργους νέους.

2. Απόσβεση ονομάζουμε

α) τη συντήρηση του κεφαλαιουχικού εξοπλισμού,

β) την πώληση του κεφαλαιουχικού εξοπλισμού,

γ) τη φθορά κεφαλαιουχικού εξοπλισμού μετρημένη σε χρηματικές μονάδες.

δ) την αγορά του κεφαλαιουχικού εξοπλισμού.

3. Στην ανώνυμη εταιρεία,

α) η μετοχή αποτελεί τίτλο ιδιοκτησίας της επιχείρησης,

 β) η μετοχή λέγεται και μέρισμα.

γ) ο Διευθύνων Σύμβουλος πρέπει οπωσδήποτε να είναι μέτοχος της εται​ρείας, 

δ) το Διοικητικό Συμβούλιο ορίζεται από το Γενικό Διευθυντή της εταιρείας.
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